

# 兴建创业园 搞活旅游业 推广特色种植 告别靠天吃饭 老区因地制宜富起来



荥阳古城社区整齐划一的现代住宅



11月25日至12月2日,为期一周的河南省省会媒体革命老区行活动落下了帷幕。一周来,省会新闻媒体“革命老区行”采访团先后走进荥阳、新密、登封、灵宝、卢氏等革命老区,走进田间地头、村民家中或工厂车间,感受老区面貌的变化,见证经济发展。  
郑州晚报见习记者 谢源茹 文/图

## ●登封市革命老区 规划农民创业园 让老区人民富起来

登封市唐庄乡属豫西革命老区乡镇,全乡总人口4.2万人,27个行政村,193个村民小组分布在全乡118平方公里、海拔890~1130米的高山、丘陵。居住分散、自然条件恶劣、基础设施落后、资源不易整合成了这里发展落后的主要原因。  
2007年,为改变落后的面貌,政府开始实施扶贫搬迁工程,目前已入住2000户8000余人。2012年起,唐庄乡农民创业园项目建设也有序进行,这是一个生态观光设施农业科技示范区,建成后,将给农企及农

民提供宽松的投资环境和良好的创业平台。“我们在社区周围布局相关产业,这既能促进农业科技成果的转化、吸引创业农民与公司合作经营,还能为老区搬迁户提供就业创业的机会。”唐庄乡书记吉红斌介绍说。  
据了解,农民创业园总体规划占地1万亩,拟投资3亿元,目前已完成2523亩建设任务,其中涉及2013亩生态种植、510亩设施农业,已安排劳动力650人,土地流转价格每亩地1000斤小麦,当地群众已受益达1815万元。

## ●荥阳市革命老区 村民变“市民”生活过得很富足

11月25日,采访团来到位于荥阳市南部的崔庙镇古城社区,这里仿佛不是老区更像是都市。一排排整齐划一的现代住宅气派十足,四周绿树成荫与远处的山丘相互映衬,如诗如画。  
古城社区原属浅山丘陵地带,受土地贫瘠、交通不便、无挣钱门路等多种因素制约,经济发展落后。为改变贫困落后的面貌,荥阳市委、市政府决定在南部山区率先实施扶贫搬迁新型农村

社区建设工程。2010年以来,建设楼房39栋,安置农户1362户,今年又新建了多层住宅楼6栋,家家户户都能住上楼房。社区还建有文化活动中心、标准化卫生所、老年公寓、幼儿园等,配套设施一应俱全,老区换新装。  
正在广场上跳舞的杨爱花说:“现在农田都集体承包出去了,干活也都是机械化,吃了饭没事就来广场跳舞,闲了就来这儿晒晒太阳,这就是小康日子啊!”

杨爱花今年65岁,她说,过去家里十几口人都住在山上七间危房里,用水要到3公里外去买。而现在,她家住上了楼房,水电暖一应俱全,三个儿子都分到了一套大房子。“老了老了享上福了!”  
“几年前,老百姓还靠天吃饭,辛苦一年一个人最多也就赚1000多块钱,现在政府带动老百姓走土地流转和产业化经营模式,每年人均收入达3000元。”古城社区党支部副书记王振强说。

## ●三门峡革命老区 推广特色种植 富农强镇不再是梦

11月29日,省会媒体“革命老区行”采访团来到红二十五军曾经战斗过的革命老区三门峡灵宝市朱阳镇。如今,这里的特色核桃种植带动经济发展,实现了富农强镇目标。  
“种核桃比种烟叶好啊,我们村很多人种核桃都是为了养老。”朱阳镇吴家垣村村民余建锁一番话代表了老区村民的心声。他解释说,“烟叶经济效益虽好,但太费精力。核桃树长成了,基本不用怎么打理。等我们老了行动不便时,就靠这些核桃树养老了。”  
截至2013年底,全镇连片发展核桃23万亩,年产量500万公斤,产值1.2亿元,人均核桃收入2500元。2014年产值

有望达1.4亿元。余建锁是村里种植核桃最多的,有200余亩。“我们不愁销量,年年都会有人来收购。”  
村民种核桃,镇里是咋支持的?镇长袁峰给出答案:“朱阳镇在市财政补贴基础上,又相继出台一系列配套激励政策,如,对栽植实生苗和成品苗的,每株分别补贴1元和2元;对道路两旁耕地具有示范作用30亩以上的连片核桃树,在享受每株1元补贴基础上,还给予每株不少于2元的化肥、技术、嫁接三项套餐服务;对100亩以上连片的,在市补贴基础上,镇政府每亩再给予50元补助等,有效缓解群众发展核桃产业的资金困难,推动产业规模迅速扩大。”

## ●新密革命老区 搞活旅游业 革命老区焕发生机

新密市尖山风景区田种湾村,曾经是皮定均将军带领的豫西抗日先遣队战斗过的地方。如今,尖山风景区皮定均将军抗日工作旧址和密北抗日政府旧址成了远近闻名的爱国主义教育基地,还将开发建设豫西抗日纪念馆、爱国主义教育的活动广场、游客服务中心、高山风情旅游小镇等,既增加了经济收入,又解决了就业问题,还弘扬了革

命精神,可谓一举三得。  
尖山风景区管委会主任刘红建介绍说:“近期我们将以开发红色旅游为主导,带动周边产业发展,帮助村民就业,再加上伏羲文化与爱国主义教育一脉相承,一定会焕发无穷活力。”刘红建满怀信心地说。  
说到就业,25岁导游张娟有话要说。“我从小生在这儿,做起导游来可以说是得心应手,而

且还是在自家家乡,我觉得很满足,跟我一起打工回来的年轻人就有5个,等景区开发好了,相信会有更多年轻人回来工作。”  
旅游业兴起还带动了农家乐的发展,更多山区群众走上了脱贫致富的道路。刘红建说:“目前农家院有80多家,我们今年计划打造15家特色农家乐,政府会以‘以奖代补’形式进行扶持。”

# 离退休人员:纳米磁自发热护膝 + 纳米磁自发热护颈免费申领

## 郑州地区“肿瘤预防·3早行动”新闻发布会同步报名



瑞年嘉诚慈善基金  
REAL NUTRI JIACHENG CHARITY FUND  
成立瑞年嘉诚慈善基金。瑞年嘉诚慈善基金是以特困老人、留守儿童、重症患者,疾病预防为主要对象,以教育、医疗、扶贫为主要内容的基金。2014年5月,瑞年嘉诚慈善基金——预防肿瘤大型公益活动全面启动!该公益活动将改变传统模式,鼓励全面参与,让每个人不仅是聆听者,也是活动的参与者,充分调动了市民的积极性,满怀热情地融入活动。相信,在瑞年嘉诚慈善基金的努力下,活动的影响力会日益扩大。瑞年嘉诚慈善基金将在各大城市联合第三方,举办“预防肿瘤,三早行动”——早筛查、早发现、早预防,大型公益活动,为配合防治活动的顺利开展,举办中华老年肿瘤预防养生大课堂,并特向离退休人员免费发放两项物质:纳米磁自发热护膝一副 + 纳米磁自发热护颈一个。

据世界卫生组织统计,60岁以上的人群10年内发生肿瘤的概率为50%,瑞年嘉诚基金作为参股的香港上市企业(港股代码02010HK),一直在各个领域奉献我们的爱心行动!2014年5月26日,在社会各界的关注支持下,经过瑞年董事局商议一致通过成立瑞年嘉诚慈善基金。瑞年嘉诚慈善基金是以特困老人、留守儿童、重症患者,疾病预防为主要对象,以教育、医疗、扶贫为主要内容的基金。2014年5月,瑞年嘉诚慈善基金——预防肿瘤大型公益活动全面启动!该公益活动将改变传统模式,鼓励全面参与,让每个人不仅是聆听者,也是活动的参与者,充分调动了市民的积极性,满怀热情地融入活动。相信,在瑞年嘉诚慈善基金的努力下,活动的影响力会日益扩大。瑞年嘉诚慈善基金将在各大城市联合第三方,举办“预防肿瘤,三早行动”——早筛查、早发现、早预防,大型公益活动,为配合防治活动的顺利开展,举办中华老年肿瘤预防养生大课堂,并特向离退休人员免费发放两项物质:纳米磁自发热护膝一副 + 纳米磁自发热护颈一个。



一项援助:纳米磁自发热护颈一个  
纳米磁使生物磁场的穿透力增强,能有效改善血液循环激活细胞,促进新陈代谢,疏通经络。促进颈部血液循环。可以改善脑部供血、失眠、头晕等症状。

二项援助:纳米磁自发热护膝  
可以调节脏器功能之间的平衡关系,促进疾病的康复,在远红外和生物磁场双重作用下,不断为人体细胞补充电能,平和人体生物磁场。

特别提示  
1.需本人亲自领取,不能代领。每人一份,每户2份,公益领取,只送不卖。(数量有限,仅限300个,发布会现场统一发放。)  
2.参加过瑞年国际援助过的不能重复申领  
3.持本人身份证复印件、离退休证证件、本报纸报样报名申领  
报名须知:12月3日至12月5日  
报名地点:郑州紫荆山路商城路东北角裕鸿国际D座12层1203室  
报名热线:0371-56633101 56633103